

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

ADMIRA-KINIZSI 2:1 (2:1)

— A szezon legjobb mérkőzését játszotta a két csapat, amelynek folyamán a Kinizsi egyenrangú ellenfele volt az Admirának s az eldöntetlen eredményt teljesen megérdemelte volna. —

— **Biró: Danciu Traian** —

Admira. Franzl — Runge, Janda — Schnaubelt, Koch, Woztrák (Führlinger) — Siegl, Weisz, Klima, Schierl, Fiala.

Kinizsi. Ritter — Vogel, Hoksári — Hütter, Bundi, Rössler — Tänzer, Teszler, Frech I, Zemler, Matek.

Az Admira vasárnap hatalmas játékművészetéből pompás izelítőt nyújtott a TAC ellen s így annál is érthetőbb, hogy körülbelül tízezer ember volt kíváncsi a szerdai mérkőzésre, amelyen a román futballsport leghivatottabb reprezentánsával a Kinizsivel került szembe.

S valóban a Kinizsi átérzte a mérkőzés fontosságát s a reáharult erkölcsi kötelességet: méltón reprezentálta városunknak és az egész országnak sportját.

Megállapíthatjuk, hogy mindazok, akik a játék szépségeiben óhajtottak gyönyörködni, a szezon legjobb mérkőzésének, egy felejthetetlen másfélóra kitűnülhetetlen emlékével távoztak a mérkőzésről, amelynek magas színvonalára példát aligha találhatunk eddigi tapasztalataink körében.

Az Admira

csapata ezen alkalommal is, a technikai és taktikai tudásnak oly hámulatos végülékével kápráztatott el, mesteri pontossággal kimért passzokra, a fedezetnek legtöbb esetben emberhez menő leadásai, a csatások briliáns precizitással végrehajtott s szép lövésekkel befejezett akciói tekintetében oly teljesítményt nyújtott, amelynek megbíráására eddigi méreteink ugyancsak végszerűeknek bizonyultak s amelynek dicséretére méltó jelzőket nagyon nehéz találni.

Játékukban a vasárnapi meccsen produkálnál jóval több energiát, határozottságot láttunk különösen az első félidőben, a Kinizsi váratlan vezetőgólja után, míg a második félidőben, némileg a fáradtság látszatát keltve már csak a megszerzett eredmény biztosítására törekedtek, ami sikerült is nekik.

A Kinizsi

végtelen lelkesedéssel küzdő csapata ezuttal is — mint már annyiszor — bebizonyította, hogy nem méltatlanul élvezi a román bajnokcsapatnak kijáró tiszteletet s az ország legjobb csapatát övező dicsőséget, mert rettegett ellenfelével teljesen egyenrangú volt — leszámítva természetesen az Admira rutinbeli fölényét — s kombinatív játék iránt elsőrangú érzékkel megáldott csatársora jóvoltából nemcsak az egyoldalúság sivár hangulatától mentette meg a meccset, hanem számos és veszélyes támadása révén minden fázisában változóvá s ebből természetszerűleg ki-

lyóan érdekessé, izgalmassá tette azt, számtalan esetben oly helyzeteket teremtve, amelyeken csak a rutinnal párosult szerenese segítette át a bécsi ligában előkelő szerepkört betöltő Admirát.

A mérkőzés

általános képe ide-oda hullámzó volt, tulajdonképpeni fölényt csak néha-néha lehetett megállapítani az Admira részéről. Az első perceket

a Kinizsi erőyes nyitánya jellemezte, amelynek koronázása Zemler ügyes gólja volt.

A vendégek erős ellenoffenzívával válaszoltak a nem várt eredményre s ugyancsak nehéz helyzet elé állították a Kinizsi védelmét, amely eleinte feltűnően ingatag volt. A háttvédek bizonytalanságából eredő idegesség hatalmába kerítette Rittert is, aki öt perc alatt két könnyen elhárítható gólt engedett be. A gyors egymásutánban elért két gól után az Admira felhagy a heves ostrommal s a Kinizsinek is alkalma nyílik néhány igen szépen előkészített támadás végrehajtására.

A második félidő egyenlő ellenfelek játékát mutatta, a Kinizsi sokat támadott, de az Admira védelme élén Franzljal, minden zökkenőn átsegítette csapatát.

A játékosok

egyéni teljesítménye tekintetében az Admira csapatában a szerdai mérkőzésen már élesebb határvonalat lehetett vonni. A kapuban Franzl pompás labdafogásával s zsonglőrszerű ügyességével teljes mértékben megbízható kapuvédnek bizonyult. A jobb háttvéd szerepét Runge töltötte be, rugótechnikája ezen a poszton is kiválóan érvényesült, bár a szerelésben volt néhány hibája. Partnerét Jandát a gyorsaság és a helyzetek gyors felismerése tette hasznossá, különben az ő működése sem volt hibától mentes. A fedezetsorban Koch fölényes technikai tudása, tempóbirása, holtbiztos szerelése s szimoregyenes leadásaival ugy a védelemben mint a támadások ésszerű előkészítésében a csapat lelke volt. Mellette különösen Woztrák produkált hasznosat, míg Schnaubelt szürke volt. A Woztrák helyét elfoglaló Führlinger szintén nem ejtett hibát. A csatásor Klima ügyes s mindig hajszálnyi pontos irányítása alatt működve, megérezte Runge hiányát, akinek helyettese Weisz, technikailag szintén iskolázott játékos, de jóval gyengébb lövőkészséggel rendelkezik. Siegl ellenállhatatlan lefutásait nem tudta mindig eredményesen befejezni, míg Fialának kevés akciója sikerült. A válogatott Schierl teljesen formán kívül van.

A Kinizsi együttesében a védelem sokáig elfogódva játszott, különösen a Vogel-Hoksári háttvédpár követett el eleinte néhány súlyosabb hibát, de később lendületbe jöttek s nem egy alkalommal sikeresen állottak ellen az Admira csatárainak. Feltűnően ideges volt Ritter a kapuban, védelemben egykettő kivételével bizonytalannak mutatkozott s részben az ő lelkén szárad a két kapott gól is. A fedezetsorban legsikeresebben Rössler operált, Bundi és Hütter nagy szorgalommal s munkabírással dolgoztak különösen a védelmi feladat elvégzésében. A csatásor határozottan elemében volt. Egyénileg minden támadás megindítójaként Frech I tünt ki első sorban, aki sokszor még Koch felett is győzedelmeskedett. Kidolgozott labdáinak pontos végrehajtó közege Zemler, míg Teszler agilitásával jól illeszkedett a csatárláncba. Tänzernek volt néhány ügyes akciója. Matek különösen az első félidőben szolgált használható beadásokkal.

A játék

a Kinizsi támadásával indul, Teszler fölé lö (1. p) Majd Siegl rohan le, beadását Ritter elfogja. A 4. percben Matek kormert csikar ki, amely azonban eredménytelen marad. A 7. percben Kinizsi lendületes támadását Zemler éles lövése fejezi be, amely kapu mellé kerül. A 8. percben Vogel luftját Rössler idejében korrigálja.

A 9. percben Teszler—Zemler összjátéka után utóbbi öt méterről küldött éles lövése a kapuléc mellett hálót ér 0:1.

Kezdes után az Admira hatalmas tempót diktál, Koch mellé lö majd Fiala beadását fogja el Ritter. A 13. percben Zemler lövése kerül el Franzl kapuját.

A 16. percben Klima közeli lövését Ritter rávetéssel védi, de a labda kicsuszik alóla és a résen lévő Weisz hálóba nyomja 1:1.

Kezdes után ismét az Admira támad, **a 19. percben Fiala lefut, emelt beadását Weisz fejeli, a csavart labda Ritter kezei közül a kapuba kerül 2:1.**

A 21. percben Runge husz méteres szabadrugását fogja el Ritter, a 23. percben eredménytelen kormer az Admira ellen. A 24. percben Rössler szabadrugását Matek beadja, amelyet Franzl elhibáz, meleg helyzet, amelyet végre Franzl tisztáz. A következő percben Teszler lövését védi Franzl. Azután Fiala majd Weisz lövései kerülnek el a Kinizsi kapuját, majd a 30. percben Janda luftja miatt veszélyes helyzet az Admira kapuja előtt. A 35. percben a Kinizsi, a 36. percben az Admira ellen kormer, a 37. percben Teszler jó helyzetből mellé lö. A félidő végéig az Admira még két eredménytelen kormert ér el.

A második félidő első nyolc percében az Admira támad, majd a 9. percben Zemler s utána Bundi lónek kapu fölé.

A 13. percben Rössler egy husz méteres szabadrugást élesen mellé lö. A 15. percben kórner a Kinizsi ellen, a 18. percben Teszler lövése célt téveszt. A 19. percben Tänzer beadását Matek lövi, de Franzl véd. A 22. percben Klima élesen mellé lö, a 25. percben Tänzer beadását Franzl fogja. A 28. percben kórner a Kinizsi ellen, majd Koch hosszú labdáját fogja Ritter. A 32. percben az Admira ellen kórner, melyet Franzl tisztáz. A következő percben kórner a Kinizsi ellen. A 35. percben Schierl éles lapos lövését Ritter rávetéssel kórnerre nyomja. 36. perc. Matek Tänzer beadását jó helyzetben ellövi. A 38. percben kórner az Admira ellen, utána meleg helyzet, melyet Runge tisztáz. A meccs végéig mezőnyjáték.

A mérkőzés statisztikája

	Admira	Kinizsi
Gólt rugott	2	1
Kórner rugott	7	5
Kapura lőtt	13	12
Haza játszott	4	1
Mellé vagy fölé lőtt	13	9
Büntető gólt rugott	14	10
hendszért	3	5
offszeidért	7	5
Gólkikket rugott	13	16
Taccsot dobott	16	11

A bíró a labdát feldobta egy ízben.

CFR (Chisnew) — TAC komb. 3:1 (1:0)

— Bíró: Keller. —

— A chisnewi CFR néhány egyéni jó játékkal rendelkező csapata biztosan győz a TAC együttese felett. —

CFR. Chisnew. Szücs—Mágori, Török I—Jovin, Andrez, Nagy—Pázler, Ströck II, Török II, Török III, Juhász.

TAC. Szepesi—Onody, Janovics—Reiter (Szkladányi), Adamovics, Golub—Rauschan (Majoros), Krausz, Egyed, Oszlonyai, Tárnok.

TAC ugylátszik nem adott hitelt a chisnewi csapatról elterjedt jó híreknek, mert csak erősen tartalékolts csapatot állított ki, mely azonban különösen az első féldőben olyan gyenge játékot produkált, amely semmiképpen sem válik dicsőségére a zöld-fehéreknek. A CER csapata ezzel szemben igen jó technikájú és szépen kombináló együttesnek bizonyult, különösen csatársora Ströck Albi lendületes irányítása mellett számtalan veszélyes helyzetet teremtett.

Az első féldő általában a vendégcsapat fölényre folyt le, a TAC támadásai erőtlenségük bizonyultak és ilyenformán eredményre nem is vezethettek. A 2. percben a TAC kórner ér el, de utána a CFR támad, Ströck kiszökik, de Szepesi idejében közbelép. A 15. percben Török II éles lövése kerül el a TAC kapuját. A 20. percben Ströck helyezett lövését Szepesi rávetéssel szépen fogja. A 22. percben kapu előtti kavardás után Ströck közelről belövi a féldő egyetlen gólját. Kezdet után mezőnyjáték, néhány TAC támadás, melyet azonban a résen álló közvetlen védelem ártalmatlanná tesz, majd ismét a CFR van frontban és a 35. percben Ströck hosszú lövése foglalkoztatja Szepesit. A 38. percben a TAC támadása Egyed célt tévesztett lövéssel végződik. A 39. percben Mágori az utolsó pillanatban menti meg üresen hagyott kapuját a góltól. Ezután a féldő végéig CFR támadások.

A második féldőre a TAC némileg reorganizálta csapatát, amennyiben Rauschan helyére Majorost, Reiter pótlásául pedig Szkladányit állította be.

Szünet után tényleg jobb benyomást keltett a csapat és fölényben is volt az első negyedórán, de három eredménytelen kórnerrel egyebet nem tudott elérni. A 19. percben Juhász a CFR balszélsője lefut, szépen beadott labdáját Ströck közelről belövi (2:0). A 22. percben Pázler éles lövését szépen védi Szepesi, majd Krausz lövése Szücs zsákmánya lesz. A 25. percben Szkladányi foulja miatt szabadrugás a tizenhatos sarkáról, melyet Ströck élesen lö, Szepesi fogja ugyan a labdát, de az kisiklik a kezéből és Török III közelről gólbá nyomja. A CFR továbbra is támad és a 29. percben kórner ér el. A 31. percben a TAC nyomul fel és a belső trió szép kombinációja után Krausz éles gólt lö. (3:1). Kezdet után a TAC erősen küzd az eredmény szépítéseért, de Egyed lövését a kapus fogja, Adamovics hosszú labdája pedig kapu felett repül el. A meccs végén újra frontba kerülő CFR a 43. percben még egy eredménytelen kórner ér el.

A győztes csapatban kimagasló Ströck játéktudása, aki sem technikájából, sem nagy gyorsaságából mitsem

vesztett, bár összekötőt játszott, ő irányította a támadásokat és lendületes, rajtaütésszerű kiszökéseivel mindig veszélyt jelentett a TAC kapujára. Kívül Andrez centerhalf jó helyezkedése és ügyes fejjátéka tetszett különösen. A bekkpár — Mágori, Török I — nagy labdabiztosságával tünt ki, bár utóbbi kissé tulerélyes.

A TAC csapatában Golub játéka volt talán az egyetlen pont, amelyben némi öröme telhetett a mérkőzést szemlélőknek. Ugy a védelemben mint a támadásban egyformán kiváló volt, az egyik percben veszélyes helyzetet tisztázott a saját kapuja előtt, a másikban már csatársorának készített elő egy jó helyzetet. A gól előkészítése is az ő érdeme. Szepesi néhányszor ügyesen védett, az utolsó gólt talán több hidegvérrel megakadályozhatta volna. A háttvédek néhány kisebb hibától eltekintve megfeleltek. Janovics néhányszor nehéz körülmények között rutinosan mentett. A csatársor általában tulságos tétovázó és puhá volt, egyedül Tárnoknak volt néhány figyelemreméltó akciója.

Wieni levél

— Ausztria—Svájc 2:0 (2:0) — Az osztrákok nagyobb technikáját a svájciak nagy lelkesedéssel sem tudták ellensúlyozni. — A svájci védelem jó, ellenben a csatársor mélyen alatta maradt a várakozásnak. — Csaknem állandó osztrák fölény. —

Wien, március 22.

A két válogatott nyolcadik találkozója megérdemelt győzelmével végződött a jobban játszó, jobb technikájú és taktikájú, finomabb kombinációjú és fairer csapatnak. Voltak, akik többet vártak az „európai bajnok”-tól, mások, akik a „szorgalmas munkabíró, erősebben játszó stílust” a svédek és egyiptomiak teljesítménye után kellőleg tudták értékelni.

nem vártak többet a svájci csapattól és nem kellett a meccs folyamán percről-percre kiábrándulniok a látottak nyomán.

Kétségtelen, hogy az osztrák, magyar és cseh csapatok, valamint ezen nemzetek válogatottjainak tudása összehasonlíthatatlanul felette áll az összes európai nemzetek válogatottjai tudásának. Csak egy kérdés áll ezek után felelet nélkül: hogyan tudott ez a csapat Párisban a csehnek ellen 0:0-at játszani és 1:0-ra győzni. Kétségtelen, hogy a svájciak védelme kiváló. A két háttvéd — Raymond és Ramseyer — oly elsőrangú munkát végeztek, hogy amellet csak a Fogl II és III, vagy az osztrák háttvédpár Rainer—Blum állják meg az összehasonlítást. A fedezetsor már nem áll ennyire feladata magaslatán; a két szélső half szerelési munkája kiváló volt, ha a passzaik nem is annyira, viszont a centerfedezet — Imhoff — nem lehet tengelye egy erős mérkőzésen csapatának.

Teljes csődöt azonban a csatársor mondott, ahol az egy Dietrich kivételével még csak nem is szürke csatárjátékot mutattak.

Abegglen — a híres — egyetlen egy jó akciót nem vitt keresztül, a center semmit sem csinált, a szélsők pedig vakon futottak.

Az osztrák csapatnak ezzel szemben kimondott gyenge pontja nem volt. A védelem sziklaszilárd, a fedezetek — Nitsch, Resch, Kurz — megbízhatóak, támadásban és védelemben egyformán nagyon hasznosak, kiválóan munkabírók. A csatársorban ugy a jobbszárny — Gschweidl, Cutti — mint a bal —

Wieser, Wessely — finom trükkökkel, gyorsasággal és határozottsággal operáltak, nem maradtak adósok se villámgyors lefutásokkal, se kitünő lövésekkel. Az összjáték szép és ötletes volt, s ha a kis Horváth (a center) nem volna maga is inkább csak összekötő,

ugy ez a mérkőzés is sokkal nagyobb gólarányú eredménnyel végződött volna.

Hatalmas tempóval kezdődött a mérkőzés, melynek 4. perce az első gólt hozta. Gschweidl—Cutti-lerohanás, lapos beadás és Gschweidl volley-magas-sarkos lövése a hálóban akad meg. Nyomasztó oszták fölény, egy-egy svájci lerohanás, ami vagy a háttvédeken török meg, vagy Dietrich lövéssel és Janesik védésével végződik. Wessely beadásából Wieser szöktetése után a 43. percben fejeli Horváth a második — védhető — gólt. Wieser és a kapus (Pulver) összeütközésével végződik a féldő.

Mindenki még 2—3 gólt tippel, de egyrészt alább hagy az iram, másrészt nehéz a háttvédeken keresztüljutni. Az utolsó percben Wieser hatalmas lövése a felső sarokból a gólvonalra, majd a kapus kezébe kerül.

A játék jó háromnegyed részében kimondott volt az osztrákok fölénye, amit ha a svájciak erősebb rámenős játékkal próbáltak is egyensúlyozni, a csapatok közötti klasszis különbséget tagadni lehetetlen. Ha a magyarok is kellő taktikával játszanak majd a svájci válogatott ellen, megtörténhetik, hogy egy féltucat gólt visznek azok haza kirándulásukról. És ilyennek kell is lenni a reális eredménynek,

ha tudás áll szemben a szorgalommal, technika a lelkesedéssel.

Hogy azokkal is lehet szép eredményeket elérni, mutatja elsősorban a svájciak olimpiai második helyezése, az egyiptomi válogatott győzelme a magyarok ellen. Most, ha egy kicsit későn is, de megtépzazzák majd az akkori babérokat a középeurópai válogatottak, ugyanakkor, mikor az olimpiai győztes a közismerten gyenge francia válogatottal eldöntetlent játszik.

Dr. Ni.

Mi lesz vasárnap?

A két napos nemzetközi attrakció után vasárnap ismét a bajnoki kampány folytatását hozza. Egyedül a Kinizsi és a TAC mentesek ezuttal a bajnoki pontokért való küzdelemtől, mert az eredetileg vasárnapra sorsolt egymás elleni mérkőzésüket már hét előtt lejátszották. A Kinizsi az AC csapatát látja vendégül, a TAC pedig pihen.

Bajnoki mérkőzések.

TMTE—Spárta CFR. Első osztály. TMTE-pálya. Délután 5 óra. Megállapítható, hogy mindkét csapat túl van az első tavaszi próbálgatásokon és lassanként megtalálta a leges felállítását és ezzel állandó formáját is. Legutóbbi eredményeik legalább azt látszanak bizonyítani, mert a TMTE legutóbb általános meglepetésre biztosan győzött a Politechnica felett, viszont a Spárta CFR vasárnapon az ország egyik legerősebb együttese, a petrozsényi UCASP ellen csak minimális góldifferenciával szenvedett vereséget. A két csapat egyenlő erősnek látszik s ezért változatos, érdekes küzdelem várható, amelynek eldöntetlen volna a reális eredménye.

Rapid—ZsSE. Első osztály. Pátia-pálya. Délután 5 óra. A tavasz elején hanyatló formát mutató Zsombolyai SE vasárnapon biztos győzelmet aratott az Aradi AC felett s így végre javulásról tett bizonyítást, amit most a Rapid ellen, bár az idegen pálya némi hendikepet jelent számára, bebizonyíthat. A mérkőzés kimenetele ilyenformán teljesen nyitnak tekinthető.

Kadima—Politechnica. Első osztály. Kadima-pálya. Délután 5 óra. A bucaresti két erős mérkőzés és az utazás fáradalmi hátrányt jelentenek a Politechnica csapatának, viszont a Kadima Halléval megerősítve veszi fel a küzdelmet. Ilyenformán a mérkőzés az eddigieknél nyitabbnak látszik. A Politechnica ugyan ezuttal is favoritként indul, de meglepetés kizárva nincsen.

Banatul—Pátia. Második osztály. Banatul-pálya. 3 óra. A Banatul csapata rendszeresebb kombinatív játékkal valószínű győztese a mérkőzésnek.

Turul—Kisoda. Második osztály. TMTE-pálya. 3 óra. Nyílt mérkőzés, melyet valószínűleg a szerencse fog eldönteni.

ZsTK—Freidorf. Második osztály. Zsombolyán. A ZsTK jó formában levő csapata a honi pályán erős favoritja a mérkőzésnek.

Barátságos mérkőzés.

Kinizsi—AAC. Banatul-pálya. Délután 5 óra. Az AAC csapata mindig Arad legjobbjai közé tartozott s a vasárnapi ZsSE elleni fiaskója csak pillanatnyi indiszponáltság következménye lehet. A Kinizsi ellen ugyan minimális eséllyel száll a küzdelembe mégis a mérkőzés változatosnak és érdekesnek ígérkezik.

Szövetségi-díj. Szeszgyár II—Rapid II TMTE pálya. 1 óra. TAC II—Turul II Pátia-pálya. 3 óra. Gyapjuipar II—Spárta CFR II. Gyapjuipar-pálya. 2 óra.

Ifjusági bajnokság. TAC—Kinizsi Banatul-pálya. D. e. fél 11 óra. TMTE—Spárta TMTE pálya. D. e. fél 11. Rapid—Banatul Pátia-pálya. D. e. fél 11. Politechnica—Kadima. Kadima-pálya. D. u. 3 óra.

Az Unirea Lupényben a Jiul AC csapata ellen játszik s miután együttese hírszerint jó kondícióban van, a Jiul AC játékerős együttesét bizonyára megadásra fogja kényszeríteni.

A mérkőzések bírói:

TMTE—Spárta CFR. Révész V. Határbírók: Nestor és Simon. Rapid—ZsSE: Schuster Otto. Határbírók: Kardoss és Falb. Kadima—Politechnica: Danciu. Határbírók: Recktenwald, Petcu. Banatul—

Pátia: Jenser. Turul—Kisoda: Wurfer. ZsSK—Freidorf: Tulbure. Kinizsi—AAC: Kovács László, Szeszgyár II—Rapid II: Schuster I. TAC II—Turul II: Révész R. Gyapjuipar II—Spárta II: Illés. TAC ifj.—Kinizsi ifj.: Murgu. TMTE ifj.—Spárta ifj.: Petcu Politechnica ifj. Kadima ifj.: Kovács S. II. Rapid ifj.—Banatul ifj.: Simon.

A Kinizsi országos ifjusági mezei futóversenye vasárnapon fog lezajlani négy és fél kilométeres távon. A start és a cél a Banatul pályán lesz. A beérkezett számos nevezésből következtetve érdekes küzdelemre és jó időeredményre van kilátás.

Temesvári birkozó sikere Budapesten

— Takács Mihály (Kinizsi) a MAFC nemzetközi versenyén harmadik helyezést ért el. — A nagyváradi Mannsberger győzött súlycsoportjában —

A budapesti MAFC nemzetközi versenye volt az első alkalom, hogy a román birkozógarda elitje külföldön szerepelhetett. Félve bocsájtottuk őket nagytudású ellenfelek, az olimpiádon is nagy sikert aratott magyar birkozók elé annál nagyobb az örömmünk, hogy próbálkozásuk semmiképpen sem végződött kudarcra, kitűnően megállták helyüket a hatalmas konkurrenciában. A verseny részleteire még visszatérünk, egyelőre álljon itt a végeredmény:

Légsúly: 1. Kleér István (MTÉ). 2. Fekete Konrád (MTK). 3. Hoffenprádel Endre (MTK).

Pehelysúly: 1. Ambrus Pál (MAC). 2. Palatinus Endre (MTK). 3. Mannsberger József (Nagyváradi Török-vés).

Könnyűsúly: 1. Jánossy Zoltán (MAC). 2. Molnár László (Török-vés). 3. Havasy János (Török-vés).

Kisközépsúly: 1. Privalesek Mihály (Nagyváradi). 2. Laczka Sándor dr. (MAC). 3. Takács Mihály (Temesvári Kinizsi).

Nagyközépsúly: 1. Vargha Béla dr. (MAC). 2. Janó Károly (MAC). 3. Imreh Lajos (MTE).

Nehézsúly: 1. Miskey Árpád (MAC). 2. Szabó Jenő (MAC). 3. Ferenczy Rudolf (MÁV).

Vidéki eredmények

Bucuresti. Politechnica—Sportul Studentesc 1:0 (0:0). A Politechnica csapata második mérkőzését biztosan nyerte.

Kolozsvár. Universitatea—KAC 2:1 (2:1). Állandóan az U. volt fölényben. A 22. percben Guga, a 29. percben Blasin szereztek meg az U. góljait. A 35. percben kórner után Lakatos rugja a KAC gólját. Bíró: Jakobi.

Arad. ATE—Hakoah 4:0 (1:0). Barátságos. A gólokat Hensch (2) és tizenegyesből Löwenberg rugták.

Gloria CFR—93. gyalogezred 1:0 (1:0). A gólt Szabó Laci lőtte.

Brassó. BMTE—BCFR 1:0 (0:0) Bajnoki.

Karánsebes. Lugosi MTE—Fratia 2:1 (2:1). Alkerületi bajnoki.

Bucuresti levél

Juventus—Politechnica 3:0 (2:0). A timisoarai egyetemisták bemutatkozása nem járt a várt sikerrel. Az indiszponált Politechnicával szemben azonban teljesen kielégített a Juventus csatársorának pompás játéka. Az első félidő első 30 percében egyenrangú ellenfelek küzdelem. Rafinszky, Guga és Gherga támadásait Georgescu szereli le. A Juventus jobb half és csatársora révén fölénybe

kerül. A 33. percben fault miatt szabadrugást itél a bíró a P. ellen. Migotti lövése két P. játékosra érintve a hálóba kerül, anélkül hogy Pitea a labdát az előtte állóktól láthatta volna. A második gólt egyéni akció után Brauchler rugta.

A második félidő a Juventus fölényéjében telik el. Migotti hatalmas lövése kapufát ér, majd ugyancsak az ő lövését Pitea bravurosan védi. A 37. percben Morétti rugja a Juventus harmadik gólját a 16-osról.

A Juventus egy jól trenirozott, fitt kondícióban lévő csapat benyomását keltette, evvel szemben a Politechnica még magán viselte az utazás fáradalmának jeleit. Egyénileg Jaschinski, Neamtu és Pitea váltak ki a csapatból.

Unirea—Macabi 2:1. Az első 14 percben, amely bajnoki volt, az eredmény 0:0 volt. A mérkőzés folyamán a Macabi technikáját az Unirea agilitásával sikeresen ellensúlyozta.

Bajnoki mérkőzések: Juventus—Prahova 2:2 (1:0). A Juventus — első csapata a Politechnica ellen játszván — második csapatát szerepeltette. A Prahova góljait K. Dumitrescu és Ambrosz, a Juventusét Török (2) rugta.

Tricolor—Coltea 3:1. Első félidőben a Coltea, másodikban a Tricolor volt fölényben.

Sportul Studentesc—Val-Vartej 2:0. A nagyobb eredmény elérését a „Val” sikeresen működő hátvédei gátolták meg.

A Venus vasárnap Brassóban mérkőzött a Brassoviával. A mérkőzés folyamán a Brassovia volt a többet támadó fél és Geller két góljával biztosan győzte le a felázott pályán nehezen mozgó Venust.

Külföldi eredmények

Magyarország—Svájc 5:0 (2:0)

Negyvenezer néző előtt folyt le a két csapat találkozása és a magyarok meglepetésszerűen nagy gólarányú revánst vettek mult évi vereségükért. A magyar csapat az FTC játékosai nélkül állt fel a következőképpen: Fischer (VAC) Fogl II, Fogl III—Weber (Török-vés), Kléber, Nadler—Rémay III, Takács, Orth, Molnár, Jenny.

A magyar csapat általában fölényben volt és Takács, Molnár (2) és Jenny (2) révén érte el góljait. A meccset a jugoszláv Fábri vezette kitűnően.

Olaszország—Franciaország 7:0 (1:0)

Meglepetésszerű nagy győzelmet aratott az olasz válogatott csapat Turinban a franciák ellen, amely a második félidőben teljesen inferioris ellenfél volt. A gólokat Conti, Baloncieri (2), Lev-rato (2) és Moscardini (2) lőtték. Bíró: Retschury (Wien).

Wien. Szombaton. Slovan—Sportclub 4:2 (1:1). A barátságos mérkőzést a Slovan biztosan nyerte jobb csatársorával. Az első félidőben egyenlő erők küzdelme, a Sportklub éri el Wana révén a vezető gólt, Eckl egyenlít ki. A második félidőben Wana tizenegyesből újra gólt lő, de ezután a Slovan fölénybe kerül és Bulla (2) valamint Hanel góljaival győz.

Rapid—WAF 1:0 (0:0). A Rapid, bár fölényben volt, csak az utolsó percben tudott Uridil góljával győzni.

Cricketer—WAC 4:2 (4:1). A WAC hat tartalékkal játszott.

Wacker—Hertha 5:3 (2:0). A Wacker is tartalékolva biztosan győz a második osztály egyik legjobb együttese ellen. Góljait Haftl (3), Rappan és Sock lőtték.

Vienna—Ostmark 0:0. A Vienna tartalékolva lanyhán játszott.

Rudolfshügel—Sturm 07 3:0 (2:0).
Neubau—Red Star 2:2 (2:1).

Prága. Spárta—Simmering (Wien) 2:1 (2:0). Az utóbbi időben hanyatló formát mutató Simmering Horváth nélkül is nagyszerű játékot produkálva egyenrangú ellenfele volt a komplett Spártának, amelyben már Schaffer is elsőszerepet játszott. A futballkirály prágai debütje nagyszerűen sikerült, nagy agilitást és gyorsaságot árult el s mint mindig, most is elsőrendű irányítónak bizonyult. Kivülről Kada és Kolenaty váltak ki különösen a Spárta csapatából. A vezető gól Musil öngóljából esett, majd a féldő 44. percében Schaffer ideális leadásából Meduna lövi a másodikat. A második féldő 35. percében Viertel egyéni játékkal átmege Kolenatyn és Hojeren és a Simmering egyetlen gólját lövi. A Spárta felállítása: Hochmann — Steiner, Hojer — Kolenaty, Kada, Cerveny — Sedlacek, Meduna, Schaffer, Dvoracek, Simonek.

Slavia—Jugoszlavia (Belgrád) 7:2 (3:1). A jugoszláv bajnoksapat, bár a Slavia fölénye szemmel látható volt, még sem volt olyan inferioris ellenfél, mint az eredményből következtetni lehetne. A Slavia góljait Soltys (5) és Silny (2) lőtték, míg a Jugoszlaviának Sekulic és Petkovic voltak a góllövői. Két tizenegyest a Jugoszlavia nem használt ki.

Graz. International (Wien)—Sturm 2:2 (1:1).

London. Anglia—Wales 2:1. Amatőr válogatottak küzdelme.

Wien. Vasárnap. Floridsdorf—Slovan 3:0 (2:0). Barátságos. A Slovan komplett csapatának veresége meglepetés.

Gerethof—Germania 2:2 (1:1). Neubau—Red Star 2:2 (2:1). Strassenbahn—Weisse Elf 2:2 (1:1). Donaustadt—Rag 3:1 (2:0).

Berlin. Berlin—Nyugatnémetország 4:1 (1:1).

Páris. Uruguay—Északfranciaország 7:0 (4:0). Brazília—Stade Francais 3:1.

Prága. Slavia—DFC 4:2 (2:1). Vrsovice—Jugoszlavia (Belgrád) 7:4 (2:3).

Az FTC Prágában. Az FTC szerdán a Slaviától 6:0 (3:0) arányú váratlanul súlyos vereséget szenvedett.

Képek a hétről

Az Admira szereplése elé felfokozott várakozással nézett a közönség. „A harmadik wieni csapat” suttogta mindenki — és azt hitte, hogy a gólok záporát fogja majd látni. Amikor a meccs vége volt s a TAC véglegesen „csak” három gólt kapott, a sokatvárók csoportja méltatlankodni kezdett.

Ezért nem volt érdemes Bécsből idejönni, nekünk meg nem volt érdemes ennyi pénzt kidobni; ezt megcsinálta már a „Kinizsi” is.

A mérkőzés kezdetekor két-három sportlady beszélget a játékosokról. Mindegyiknek meg van a kedvence játékos, akit dícsér, de az egyik különösen kiemeli az ő kedvencének Holc-nak a tudását.

Ugy játszik, mint egy Isten! — mondja befejezőül a kicsike.

A mecs folyamán — hiszen tudják — Holc-nak semmi sem sikerült.

Ugratják is a kislányt a barátnői, „huzzák” ahogy mondani szokás, míg végre nagy elkéséssel mondja:

„Néha az Isten se tudja, hogy mit csinál!”

A Kinizsi mérkőzése nagyobb közön-

séget vonzott a vasárnapinál. Ezt nem csak a pályán, de a kerítésen kívül lehetett látni, mert a körül levő fák ágai sűrűn tele voltak „gyümölcsesekkel”, a vasuti kocsik tetején pedig életveszélyes volt a tolongás. A mérkőzés legizgalmasabb perceiben ezeket a kocsitető bérloket kellemetlen meglepetés érte.

Minden tiltakozásuk ellenére egyszerre csak megindult velük a tribün s meg sem állott, míg a fűtőházig nem ért.

A rónáci házak teteje nyújtotta látványosság pedig nem kötötte le a sportrajongók érdeklődését.

A Kinizsi játéka egyike volt a legszébbeknek, amit a nagy pálya közönsége eddig látott. Míg a mérkőzés előtt arról folyt a diskurzus, hogy hány góllal többet kap a Kinizsi, féldőben már a győzelmet sem tartotta lehetetlennek senki. S amikor a mérkőzésnek vége volt és erkölcsi győztesnek a Kinizsit látta mindenki, az egyik Kinizsi drukker megszólal:

Most már tudom, miért jött le az Admira! — Hogy tanuljon tőlünk lelkesedéssel játszani!

A kiseneyi vasutas csapat csupa erdélyi játékosokból áll. Ezt a mérkőzés előtt aránylag kevesen tudták, legkevésbé a TAC intézősége.

Ezt kell legalább feltételezni, mert az ellenük kiállított csapat igen gyenge volt; s csak a 3:1-es végeredmény ébresztette fel őket boldog álmódosásukból.

Vagy talán azt gondolták, hogy a vereségi szeriát nem szabad megállítani?!

Zsebrevágott kézzel, igazi bécsi humoros flegmával álldogált a vasárnapi mecs nagy részében az Admira kapujában Franzl. Nyugalmát, úgy látszik megirigyelte Kossuth a TAC kapuvédje, az angol hidegvér temesvári vezérképviselője s a második féldő közepe táján szoborként merengett a kapu balsarkában s felejtleni látszott a földielet kellemetlenségeit, a már bekapott két gólt, sőt Runge süvítő lövéseit is. De a kegyetlen végzet megirigyelte boldog egyedüllétét s lopva közelgett felé Runge alakjában. Runge körülbelül 25 méternyire vesztegelt a kapu előtt, midőn egy a halfjától kapott ártatlan labdával hirtelen megfordult s mire a TAC védelem feleszmélt labdáját már a kapu sarkából kaparta ki a mélézasából tapintatlan módon felzavart Kossuth.

Az Admira—TAC mérkőzésre egy olyan ugynevezett „öreg” vagy old-boy TAC-ista kijött, magával hozta kis hét éves fiacskáját. Lassanként a többi old-boy is összeült egy csomóba és az egyik megkérdi a kis fiutól:

— Hány éves vagy?
— Hét — válaszol a kisfiu.
— Na és tudsz számolni?
— Hogyne.

— Nahát mondd, meg nekem, ha öt fiu van, de ezek közül háromnak nem szabad kijönni az Admira—TAC mecsre, hány jön ki?

— Öt, — válaszol a kisfiu.

A Banatul nagy koncertet rendez holnap, szombaton este 9 órai kezdettel a Városi Színházban. Egész estét betöltő változatos programmal a kolozsvári opera első baritonistája, a bánati születésű Dr. Titu Olariu lép fel, aki most érkezett vissza nagy külföldi körutjáról, ahol kivételes sikereket aratott. A zongorakiséretet Freund Leo látja el. A kiváló sikerűnek ígérkező hangverseny iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Husvétkor az Unirea Jugoszláviában játszik. Katolikus és görög keleti husvétkor az Unirea Jugoszláviában fog szerepelni. Jelenleg három várossal áll tárgyalásban még pedig Belgráddal, ahol a Jugoszlavia és a Beogradski SC, Zágrábbal, ahol a Gradjanski és a HASK, valamint Szabadkával, ahol a Bácska és a SAND lesznek a valószínű ellenfelei.

A Zombolyai TK Karánsebesen játszott vasárnapon, ahol a Mundus csapatát 3:0 (1:0) arányban győzte le. A gólokat Wechselberger (2) és Wegesser lőtték.

Rech Bélát, a Kinizsi jóképességű hátvédjét, súlyos csapás érte. Édes anyja hirtelen meghalt. Szerdán délután kísérték utolsó útjára nagy részvét mellett.

AKAR REKORDOT JAVITANI?

Ugy használjon izmai bedörzsölésére valódi DIANA felirású sóborszeszt!

Igazolták a BTC—FTC mérkőzést. Megirtuk, hogy a BTC az FTC ellen beállította Olaszországból visszatért játékosait és megnyerte a mérkőzést. Az MLSz foglalkozva az ügyel, megállapította a BTC jóhiszeműségét és a mecs két pontját a BTC javára igazolta.

MIA-krém használata széppé teszi Kapható Dr. Kovács gyógyszerárában. Timisoara-Gyárvaros.

Az északi országok akciója az olimpiai programjának megrövidítéséért. A skandináv államok sportszövetségeinek képviselői konferenciát tartottak, amelyen a prágai konferencián való együttműködés irányelveit beszélték meg. Az értekezleten résztvevő svéd, dán, norvég és finn sportférfaik egyhangulag elhatározták, hogy a prágai nemzetközi olimpiai kongresszuson az olimpiai programjának megrövidítését fogják szorgalmazni.

Felelős szerkesztő:
KOTZMUTH ARTUR.

Társzerkesztő: Dr. Feld Kálmán.

Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10
Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramfonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

== Speciális festék és Lacküzlet ==

Egyesült Lack- és Festékárú Import Társaság

Strada Mărăsești (Erzsébet-utca) 9

Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi
Faipar r.-t.

timisoarai irodája

II., Liget-utca Telefon 962.

Neumann József

fűszernyereskedése
Timisoara
Josefin, Piața Scudier 1.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krémet liliomszappant, liliompudert, 3 színben. Kapnató kizárólag KULKA EMIL, vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz, Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)